11059. Максимальное произведение
Задана полседовательность целых чисел S = {S1, S2, …, Sn}. Найти максимальное положительное значение произведения последовательно стоящих чисел. Если максимально возможное произведение не положительно, то вывести 0.
Вход. Первая строка каждого теста содержит количество членов входной последовательности n (1  n  18). Вторая строка содержит n элементов последовательности S. Известно, что -10  Si  10.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и максимальное положительное значение произведения последовательно стоящих чисел в формате, поданном ниже. После кадого теста выводить пустую строку.
Пример входа
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Пример выхода
Case #1: The maximum product is 8.

Case #2: The maximum product is 20.

РЕШЕНИЕ

последовательности
Анализ алгоритма

Реализация алгоритма




































































































